
JARDÍNTU JARDÍN
SE MERECE

LO MEJOR

APLIQUE
DE PARED

GRAVEL INOX

9519 euros

220V-240V/50
60Hz IP44 Clase 2.

Largo: 147 mm.
Ancho: 155 mm.

Alto: 139 mm.
5388626

9949 euros Realizado en tubo de acero.
Medida: 170 x 110 x 153 cm.

BALANCÍN 3 PLAZAS
MODELO MONTECARLO

5376556

* Disponibles 1.000 unidades. Consulte unidades por tienda en www.bigmat.es/balancinbigmat



CONJUNTO MADERA MODELO SAMBA70
,

406 euros

2 MOBILIARIO DE MADERA / RELAX

MESA MELISSE00
,

299 euros Mesa duradera para 6 personas. Espesor 45 mm. 
Fácil montaje. Asientos con respaldo. Orificio para 
el parasol. Medida: 180 x 217 x 70 cm.

5388520

SET ALUMINIO ALHAMA 
BRONCE CON COJINES00

,
1.210 euros

5388316

Conjunto formado por 1 mesa ovalada extensible. 
Medida: 150/200 x 90 x 74 cm. y 6 sillones. Color red balau.

SILLA MADERA PLEGABLE
CON BRAZOS MOD. SAMBA

5373650

MESA OVALADA EXTENSIBLE5375109

37,95 €

179,00 €

CONJUNTO MADERA PLEGABLE SAMBA85
,

102 euros Conjunto formado por 1 mesa plegable. 
Medida: 70 x 70 cm. y 2 sillas. Color red balau.

PRECIO

SILLA MADERA PLEGABLE5373648
MESA MADERA PLEGABLE5373649

29,95 €
42,95 €

PRECIO

SET LONGUE TARIFA MARRÓN00
,

239 euros Realizado en resina especial para exterior. 
Compuesto por 2 sillones individuales 71 x 69 x 79 cm. 
1 sofá 120 x 69 x 79 cm. y mesa 77 x 55 x 40 cm.

5378048

Conjunto formado por 1 mesa, 
1 sofa de 2 plazas y 2 sillones.

SET RINCONERA ALUMINIO 
LUGO BLANCO CON COJINES00

,
1.105 euros

5388326

Conjunto formado por 1 mesa, 1 sofá rinconera izda. 
1 sofá rinconera derecha y 1 rinconera central. 



3METAL

CONJUNTO BALCONY00
,

135 euros Conjunto formado por 1 mesa plegable de acero 
semicircular y 2 sillas de acero antracita textilene marrón. 
Medida mesa: 60 x 45 cm.

SILLA BALCONY5378582
MESA BALCONY5378581

35,00 €
65,00 €

CONJUNTO PALMA00
,

973 euros Conjunto formado por 1 mesa y 6 sillas de aluminio 
de color gris. Medida mesa: 76 x 200 x 100 cm.

SILLÓN ALUMINIO COMEDOR PALMA GRIS5388265
MESA ALUMINIO COMEDOR PALMA GRIS5388264

79,00 €
499,00 €

CONJUNTO SULAM00
,

139 euros Conjunto formado por 1 mesa D90 y 4 sillas.

SILLÓN ACERO EUROPA GRIS GRAFITO5388343
MESA ACERO SULAM D90 GRIS GRAFITO5376739

25,00 €
49,00 €

CONJUNTO DIANA00
,

235 euros Conjunto formado por 1 mesa y 4 sillas. 
Medida mesa: 120 x 80 x 76 cm.

SILLA INÉS PI-192 BLANCO5388362
MESA DIANA PI-096 BLANCO5388363

29,00 €
119,00 €

SET ALUMINIO ACAPULCO
BLANCO CON COJINES A RAYAS00

,
985 euros

Conjunto formado por 1 mesa, 2 sillones y 1 sofá.

5388331

PRECIO

CONJUNTO RUSTIC HAITÍ65
,

179 euros Conjunto formado por 1 mesa marrón rústico con tablero 
de cristal y 6 sillones de acero. Medida mesa: 150 x 90 cm.

SILLÓN RUSTIC HAITÍ  BRONCE5382400
MESA RUSTIC HAITÍ BRONCE5382398

19,99 €
59,95 €



4 METAL

CONJUNTO DAMASCO00
,

235 euros Conjunto formado por 1 mesa D90  y 4 sillas.

SILLÓN ACERO DAMASCO BRONCE OSCURO5388271
MESA ACERO MOSAICO BERNA BRONCE5388268

25,00 €
135,00 €

CONJUNTO PRISCILA00
,

381 euros Conjunto formado por 1 mesa D90 y 4 sillas.

SILLÓN VIGO CON COJÍN FORJA5382809
MESA PRISCILA MOSAICO/ACERO5382808

59,00 €
145,00 €

PRECIO

CONJUNTO BARCELONA BRONCE75
,

141 euros Conjunto formado por 1 mesa D90 con tablero 
de cristal y 4 sillas.

SILLÓN BARCELONA5378765
MESA BARCELONA5378762

22,95 €
49,95 €

PRECIO
CONJUNTO NEO00

,
175 euros Conjunto formado por 1 mesa 

90 x 70,5 cm. y 4 sillones multiposiciones.

SILLÓN MULTIPOSICIONES NEO5388508
MESA REDONDA NEO5388507

35,00 €
35,00 €

PRECIO

CONJUNTO ANTIQUE00
,

299 euros Conjunto formado por 1 mesa 150 x 96 x 72 cm.
y 6 sillones.

SILLÓN ANTIQUE THAI5388506
MESA ANTIQUE THAI5388505

35,00 €
89,00 €

CONJUNTO BAROSE ALUMINIO00
,

589 euros Conjunto formado por 1 mesa 150/200 x 90 y 6 sillones. 
SILLÓN BAROSE5376738
MESA EXTENSIBLE BAROSE5376737

49,00 €
295,00 €



5MUEBLES DE RESINA

PRECIO

CONJUNTO JARDÍN BLANCO95
,

49 euros Conjunto formado por 1 mesa D90 y 4 sillones polipropileno 
Med: 53 x 52,8 x 82,7 cm. Protección contra rayos UV. 

SILLÓN RESPALDO BAJO5388769
MESA REDONDA5380622

6,99 €
21,99 €

CONJUNTO MONOBLOCK WENGUÉ95
,

52 euros Conjunto formado por 1 mesa oval 130 x 90 cm. y 4 sillones 
polipropileno 53 x 52,8 x 82,7 cm. Protección contra rayos UV. 

SILLÓN MONOBLOCK RESPALDO BAJO WENGUÉ5380627
MESA OVAL WENGUÉ5388160

6,99 €
29,95 €

CONJUNTO CHOCOLATE70
,

398 euros Conjunto formado por 1 mesa 160 x 90 cm. y 6 sillones 
con brazos para uso exterior e interior.

SILLÓN ONA CHOCOLATE5388242
MESA DESSA CHOCOLATE5388244

39,95 €
159,00 €

CONJUNTO RESINA QUARTED BLANCO00
,

195 euros Conjunto formado por 1 mesa 94 x 94 cm. y 4 sillas. Polipropileno, 
diseño rattan. Protección rayos UV. Silla disponible en chocolate, 
consultar precio y disponibilidad en tienda.

SILLA BALY5382806
MESA RESINA MOD. QUARTED5382807

29,95 €
69,00 €

CONJUNTO BLANCO GLACIAR70
,

354 euros Conjunto formado por 1 mesa 50 x 90 x 74 cm. 
y 6 sillones para uso interior y exterior.

SILLÓN MILTON BLANCO GLACIAR5388365
MESA ALPHA BLANCO GLACIAR5388364

29,95 €
175,00 €

CONJUNTO BORA BRONCE80
,

454 euros Conjunto formado por 1 mesa 165/220 x 100 cm., 4 sillones apilables 
y 2 sillones cuatro posiciones. Resina. Exterior. Protección contra rayos UV.

SILLÓN BORA5374908
SILLÓN 4 POSICIONES BORA5374909

24,95 €
45,00 €

MESA AMALFI EXTERIOR5379599 265,00 €



6 MUEBLES DE RESINA

ARMARIO BAJO 
2 PUERTAS95

,
35 euros

2 puertas. 1 balda  ajustable. 
Realizado en resina. 
Medida:  65 x 37 x H85 cm. 

5378136

ARMARIO ESCOBERO
GRIS/NEGRO00

,
65 euros

2 puertas 4 baldas ajustables. 
Realizado en resina. 
Medida: 65 x 37 x H165 cm.

5378137

ARMARIO 3 PUERTAS
4 BALDAS00

,
89 euros

2 puertas 4 baldas ajustables. Realizado 
en resina. Medida: 97 x 37 x H165 cm.

5378139

MESA PLEGABLE OXFORD99
,

49 euros Mesa auxiliar en polietileno y acero para 
exterior. Medida: 183 x 76 x 74 cm.

5381045

SILLÓN MONOBLOC PALS 
BLANCO45

,
6 euros

Sillón apilable para exterior de 
polipropileno inyectado y respaldo bajo. 
Med: 53 x 52,8 x 82,7 cm. Disponible en 
verde y wengué. Consulte en su tienda.

5373752

00
,

89 euros

SET MUEBLE
BAJO + ARMARIO

2 PUERTAS

5388175

Para interiores y exteriores. 
Peso máximo por estante 15 K.

Kit para fijación a la pared incluido. 
Dimensiones: 65 x 38 x 94/178 cm.

SILLÓN IOWA 
CHOCOLATE CON COJÍN00

,
59 euros

Sillón para exterior en polipropileno inyectado. 
Diseño rattan. Protección contra rayos UV. 
Incluye cojín. Medida: 62 x 60 x 89 cm.

5378165

MESA 80 PLEGABLE
TABLERO RÍGIDO00

,
69 euros

Tablero alta resistencia.

5382457

SILLÓN MONOBLOC PIREO
WENGUÉ99

,
8 euros

Sillón apilable para exterior de 
polipropileno inyectado y respaldo bajo. 
Med: 55 x 55 x 87,5 cm. Disponible en 
blanco y verde, consulte en su tienda.

5388237

SILLÓN MONOBLOC
RESPALDO ALTO VERDE99

,
9 euros

Monobloc apilable con proteccion al sol. 
Med: 87,5 x 45 x 44 cm. Disponible en 
blanco. Consulte en tienda.

5388162

MESA AUXILIAR 
D50 BLANCO99

,
8 euros

Mesa auxiliar circular. 3 patas 
de apoyo. Med: 50 x 50 x 39 cm.

5388166

PRECIO



7MUEBLES DE RESINA / JUEGOS DE JARDÍN / CAMPING

CABAÑA HEIDI TECHO 
ASFÁLTICO CON
PASARELA Y BANCO

00
,

245 euros

Madera trata al autoclave 3. Especial 
exterior. Medida: 193 x 120 x H.146 cm. 

5380599

CARRETILLA DE JARDÍN 
NIÑOS95

,
29 euros

Carretilla metálica para niños.

5382820

MESA PICNIC AUREA00
,

49 euros Mesa picnic para niños. 
Capacidad: 4 niños. 
Medida: 91 x 89 x 57h cm.

5378641

CAMA ELÁSTICA 
CON RECINTO JUNIOR 
1,40 m.

00
,

155 euros

Cama elástica con recinto. Medidas: 
D 140 cm. x 180 cm. de altura total. 
También disponible D182 cm x 200 cm. 
de altura. Consulte en tienda. 

5388615 / 5388616

00
,

125 euros

BAÚL GRIS/NEGRO 00
,

39 euros Realizado en resina. 
Medida: 119 x 46 x 60 cm.

5378140

ARMARIO FLORIDA S
ESCOBERO00

,
89 euros

Armario de 2 puertas. Escobero con 3 estantes
y control antivuelco. Para exteriores. Peso máx. x estante: 15 k. 
Cierre con candado. Dimensiones: 65 x 38 x H178 cm. 

5388177

ESTANTERÍA
UNIVERSAL95

,
15 euros

4 estantes. Kit para fijación a pared incluido.
Resistente a las bajas temperaturas. Fácil montaje. Peso 
máx. por estante: 25 k. Dimensiones: 60 x 30 x H138 cm. 

5388178

ESTANTERÍA 95
,

29 euros
incluido. Resistente a bajas temperaturas.

Para interiores y exteriores. Fácil montaje. Peso máximo por 
estante: 50 k.  Dimensiones: 80 x 40 x H180h cm.

5 estantes. Kit para fijación a pared

5378141

BAÚL SANTORINI PLUS00
,

149 euros Exterior. Asiento para 2 personas. Resistente 
a las bajas temperaturas. Capacidad 560 L. 
Dimensiones: 148 x 72 x 65h cm.

5388179

COLUMPIO 2 ASIENTOS 
+ 1 CABALLITO

Estructura metálica en tubo de D50/40 pintado.

5376579

de
sd
e:

CASITA TWIST00
,

85 euros Plegable en forma de maletín. 
Ligero y fácil de transportar. 
Estructura sólida. 
Medida: 73,8 x 90,2 x 12,5 cm.

5388571



8 COMPLEMENTOS

PARASOL REDONDO 
CARTAGENA BEIGE00

,
35 euros

No incluye pie. Med: 300 x 38 x 8 cm. Disponible en color 
verde. Consultar en su tienda disponibilidad y precio.

5382392

PARASOL RECTANGULAR00
,

35 euros Med: 300 x 200 x 38 x 8 cm. Con manivela. 
No incluye pie. Disponible en color verde. 
Consultar en tienda.

5388207

PARASOL
MADERA BEIGE 95

,
49 euros

No incluye pie. Med: 300 x 48 x 8 cm.

PARASOL EXCÉNTRICO
MARBELLA BEIGE00

,
59 euros

Aluminio. No incluye pie. Medida: 300 x 48 x 8 cm.

5382391

PARASOL EXCÉNTRICO CONIL BEIGE00
,

195 euros Gran volumen de cobertura y articulación. No incluye pie. 
Medida: 300 x 300 cm.

5382390

PRECIO

5378122

GAZEBO ACERO BEIGE00
,

205 euros Gazebo de acero y polyester. 
Medida: 300 x 300 x 270 cm.

5388047

GAZEBO ACERO
VERDE00

,
135 euros

Medida: 300 x 400 x 255 cm. 

5388043
GAZEBO TAHITÍ
RAYAS AZULES 3 x 3 m. 00

,
69 euros

Estructura desmontable y tejido en polyester.

5376557

PRECIO
GAZEBO DE ACERO99

,
29 euros Estructura de tubo de acero 0,5 mm. Lona de 

polietileno 100 g. Med: 3 x 3 m. Altura 2,38 m.

5388046

BALANCÍN
3 PLAZAS

MOD. CANNES

00
,

155 euros

Balancín realizado en tubo de 
acero. Cojines gruesos. Incluye 

dos cojines pequeños. 
Medida: 195 x 115 x 172 cm.

5388205



5378511

Grosor de la madera 28 mm. Suelo no incluido. 

CASETA DE MADERA
MODELO RENATA00

euros

,
1.199

COBERTIZO DE METAL
GALVANIZADO Y PINTADO
7,21 m2

00
,

399 euros

Paneles verticales espesor 0,3 mm. Paredes interiores, techo y puertas 
de espesor 0,5 mm. Color gris aluminio. Kit de anclaje al suelo incluido. 
Medidas: 298 x 242 x 193 cm.

5388190

00
,

145 euros
00

,
165 euros

MARQUESINA ORIÓN 
Aluminio y policarbonato. 
Medida: 134 x 90 x 35 cm.

5380864

9COBERTIZOS / TOLDOS

MARQUESINA CAPRI NEGRA00
,

75 euros PVC y policarbonato transparente 5,00 mm. 
Medida: 100 x 240 cm.

5388074

MARQUESINA RÚSTICA 
AZAHARA NEGRA00

,
69 euros

Medida: 100 x 150 cm. Acero galvanizado 
y policarbonato transparente de 5,00 mm. 5388076

MARQUESINA AQUILA
Aluminio y policarbonato. 
Medida: 150 x 92 x 16 cm.

5380865

  

MARQUESINA
TURIA PLATA

00
,

99 euros

Acero galvanizado y 
policarbonato marrón
de 2,7 mm. 
Medida: 100 x 150 cm.

5388075

Medida: 300 x 300 x 235 cm. Más medidas y modelos disponibles. 
Consulte en su tienda. 

de
sd
e:

PRECIO

desde:

00
,

199 euros

COBERTIZO DE METAL
GALVANIZADO 2,77 m2

Cobertizo en chapa galvanizada para exterior.
Garantía 10 años. Med: 202 x 137 x 189 cm. También disponible 
modelo 4,79 m2. Consulte disponibilidad y precio en su tienda.

5380794

de
sd
e:

PRECIO

PRECIO

00
,

99 euros
TOLDO MANUAL
BW13000S

Medida: 2,95 x 2 m. Textil 280 g. Barra frontal 
de aluminio. Beige. Disponible en 3,95 x 2,5 m. 
Consulte disponibilidad y precio en su tienda.

5388062

PVC y policarbonato transparente 
de 5,00 mm. Medida: 80 x 150 cm.

5388073

MARQUESINA
ATLANTA NEGRA0045 euros



10 MADERA / OCULTACIÓN

PÉRGOLA ANCOLIE00
,

165 euros Pérgola de 9 m2 (3 x 3). Pino tratado. 
7 vigas y 4 postes de 9 x 9 cm. 
Medida: 300 x 300 x 247 cm. 

5374875

HUERTO URBANO PILEA00
,

79 euros Madera de pino con tratamiento  
autoclave 3. Medida: 120 x 120 x H40 cm.

5376596

HUERTO NIKOLE 00
,

35 euros Madera de pino con tratamiento 
autoclave 3. Medida: 100 x 75 x H40 cm.

5378640

BREZO ECO95
,

14 euros Espesor 1 cm. Medida: 1 x 5 m.
Disponible en 1,5 x 5 y 2 x 5. Consultar 
disponibilidad y precio en su tienda. 

5382409

BREZO ECO 2 EXTRA95
,

29 euros Espesor 2,5 cm. Medida: 1 x 5 m. 
Disponible en 1,5 x 5 y 2 x 5 m. 
Consultar disponibilidad y precio 
en su tienda. 

5382412

CAÑIZO NATURAL
DE MEDIA CAÑA 95

,
9 euros

Medida: 1 x 5 m. Disponible en 1,5 x 5 y 
2 x 5. Consultar precio y disponibilidad 
en su tienda.

5382418

SETO FINO 
110 LÍNEAS95

,
19 euros

Medida: 1 x 3 m. Disponible en 
1,5 x 3 cm. Consultar precio y 
disponibilidad en su tienda.

5382716

OCULTACIÓN ARTIFICIAL 
HOJA HIEDRA95

,
8 euros

Ocultacion artificial imitación a 
hoja hiedra. Color: 2 tonos de verde. 
Medida: 50 x 50 cm.

5388523

OCULTACIÓN ARTIFICIAL
HOJA ACACIA95

,
8 euros

Ocultacion artificial imitación a 
hoja acacia. Color: 3 tonos de verde. 
Medida: 50 x 50 cm.

5388522

MIMBRE NATURAL95
,

25 euros Medida: 1 x 5 m. Disponible en 
1,5 x 5 y 2 x 5. Consultar precio 
y disponibilidad en su tienda.

5382415

BAMBÚ CHINO99
,

6 euros Medida: 1 x 5 m. Disponible en 1,5 x 5 y 
2 x 5. Consultar precio y disponibilidad 
en su tienda.

5382406

BALDOSA
En madera de pino con 
tratamiento autoclave 3. 
Medida: 40 x 40 cm. 
Ep 24 mm.

5374845

55
,

1 euros

de
sd
e:

de
sd
e: de
sd
e:

de
sd
e:

de
sd
e:

de
sd
e:

PRECIO

PRECIO



11MADERA / QUÍMICOS

5388689

ACEITE TECA 
COLOR TECA
750 ml.

Mezcla de aceites naturales que nutre y enriquece 
las maderas de jardín, especialmente exóticas y 
tropicales. Disponible en 2,5 L. y en color miel 
e incoloro. Consultar precio y disponibilidad en 
su tienda.

95
,

7 euros

ESMALTE METÁLICO 
OXIRON FORJA 
GRIS / NEGRO 750 ml.

55
,

10 euros

Gran adherencia, elasticidad y resistencia a 
la intemperie. Excelente protección y 
decoración de cualquier superficie de hierro.

5382810 / 5382815

ESMALTE ANTIOXIDANTE 
OXIRON LISO 

BLANCO 750 ml.

95
,

14 euros

Secado rápido de aplicación directa 
sobre acero. Acabado de alto brillo, 

gran adherencia, dureza y resistencia 
a golpes y arañazos. 

5382816

desde:

5380835

ACEITE TECA 
SPRAY MIEL
400 ml.

Mezcla de aceites naturales que nutre y enriquece 
las maderas de jardín, especialmente exóticas y 
tropicales. Disponible en color teca e incoloro. 
Consultar precio y disponibilidad en su tienda.

95
,

5 euros

desde:

5388739

FONDO WB
MULTITRATAMIENTO
750 ml.

Ideal para maderas en interior y exterior que 
precisen protección frente a carcomas, 
termitas, hongos de pudrición y del azulado. 
Disponible en 2,5 L.

95
,

11 euros

desde:

5388740 5388741

CARCOMAS 
SPRAY
400 ml.

Fondo e imprimación incolora, con eficacia preventiva y curativa 
contra insectos xylófagos, carcomas y polillas. Base disolvente.

95
,

7 euros

CARCOMAS 
750 ml.95

,
8 euros

VALLA MUSTANG 
CON TABLAS95

,
19 euros

En madera de pino con tratamiento
autoclave 3. Med: 180 x 80 cm. y tabla: 15 x 90 mm. 
Existe portillón. Consultar disponibilidad y precios 
en su tienda.

5374869

VALLA MUSTANG 
CON TORNILLERA 
Y BISAGRAS

00
,

35 euros

Puerta de pino tratado. Autoclave 3. 
Pino verde. Medida: 80 x 100 cm

5374870

MANTÉN TUS MUEBLES COMO NUEVOS

PINTURA DYRECUP
GRIS OSCURO 5 L

ANTES DESPUÉS

00
,

89 euros
Para pavimentos exterior. Ideal bordes de 
piscinas. Directo sobre madera, hormigón… 
Hidrófugo e impermeable. Antiderrapante. 5388688

BORDURA
ENROLLABLE25

,
5 euros

En madera de pino con tratamiento 
autoclave 3. Med: 5 x 20 x 180 cm.

5374871

BORDURA PINEDE95
,

7 euros En madera de pino con tratamiento  
autoclave 3. Med: 20/40 x 120 cm. 
Diámetro 7 cm.

5374873

PRECIO



BARBACOA BERNEDO
CON BRASERO DE POSAR

Barbacoa de obra apta para 
carbón y leña. Incluye brasero de posar.

5388484

00
,

325 euros

12 BARBACOAS

PRECIO

00
,

129 euros

BARBACOA
AZORES 
CON PARRILLA
Barbacoa de obra aptas para 
carbón y leña. Incluye parrilla 
simple.

5388476

BARBACOA TUY
CON PARRILLA

00
,

199 euros

Barbacoa de obra apta 
para carbón y leña. 
Incluye parrilla simple.

5388477

CARBÓN
VEGETAL  
3 K.

99
,

2 euros

Para barbacoa 
en briquetas.

5373693

00
,

475 euros

BARBACOA ATAZAR
CON BRASERO
Barbacoa de obra apta para carbón 
y leña. Incluye brasero de posar.

5388481

00
,

199 euros

MÓDULO MESA 
BARBACOA ATAZAR 
Módulo independiente.

5388482

00
,

250 euros

MÓDULO FREGADERO
BARBACOA ATAZAR 
Módulo opcional.

5388483

00
,

165 euros

MÓDULO MESA 
BARBACOA BERNEDO
Módulo independiente.

5388485

00
,

225 euros

MÓDULO FREGADERO
BARBACOA BERNEDO
Módulo opcional.

5388486

77,5

205 
cm

cmcm
43,5

77,5

87
cm

cmcm
43,5
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86
cm

cmcm
47 86

86
cm

cmcm
47 86
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cmcm
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195
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cm
cm
4868

190
cm
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cmcm
43,5

BARBACOAS



HORNO MONTADO
MOD. ECOBARRO 10000

,
625 euros

Horno artesano. Incluye termómetro.

5382565

HORNO BARBATE
CON TERMÓMETRO00

,
530 euros

Horno con tubo borboleta. Presentado en 
caja de madera. Incluye kit de reparación. 
Fabricado en hormigón negro y ladrillo

5381304

13BARBACOAS

HORNO CON
TERMÓMETRO00

,
399 euros

Horno moruno nuevo diseño. Incluye 
termómetro.

5380783

BARBACOA BIGMAT 
CON BRASERO 00

,
425 euros

Incluye parrilla y brasero. Para carbón 
y leña.

5382447

BARBACOA BRASERO,
LAVAMANOS Y GRIFO00

,
595 euros

Incluye parrilla y brasero. Para carbón y leña.

5380781

MODULO HORNO Y 
BARBACOA ASTURIAS00

,
1.295 euros

Incluye parrilla y brasero. Para carbón y leña.

5378673

BARBACOA HIRUELA
CON BRASERO00

,
525 euros

Barbacoa de obra apta para carbón y leña. 
Incluye brasero.

5388480

BARBACOA CON
PANTALLA  INOX95

,
24 euros

Diametro 42 cm. Altura primer nivel 67 cm. 
Altura total 77 cm. Parrilla cromada con asa 
regulable a tres niveles de altura.

5373733

BARBACOA CAMBADOS
CON BRASERO00

,
455 euros

Barbacoa de obra apta para carbón y leña. 
Incluye brasero.

5388479
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14 BARBACOAS

BARBACOA BOX 00
,

109 euros Barbacoa en chapa con dos planchas 
independientes. Funda de regalo. 
Medida: 75 x 57 cm.

5373736

BARBACOA A GAS 
XPERT 100 L    00

,
129 euros

5388499

BARBACOA A GAS
PLANCHA L00

,
175 euros

Pot: 8.200 W. Sup. cocina: 2.800 cm2. 
2 quemadores de acero aluminizado. Incluye espátula 
y soporte para espátula. Medida: 79,4 x 55,9 x 34,8 cm.

5388488

COMPACT KETTLE D4700
,

119 euros Barbacoa Weber en chapa con regalo 
de funda. 

5378134

PRECIO

PRECIO

Pot: 7,100 W. Sup. cocina: 1,535 cm2.
2 quemadores de acero aluminizado. 2 mesas laterales 
plegables para accesorios de cocina. Tapa de acero 
estampado. 2 ruedas.

BARBACOA 
A GAS 3 
ADELAIDE 
WOODY    

00
,

239 euros

5388502

Pot: 14,000 W. 3 Quemadores de hierro fundido. 
Sup. cocina 2.800 cm2. 2 mesas laterales 
plegables de madera. Bandeja recoge grasa. 
Tapa de acero.

BARBACOA 
A GAS 3 
SERIES
CLASSIC L

00
,

359 euros

5388503

Pot: 9.600 W. 3 quemadores de acero inoxidable. 
Sup. cocina 2.800 cm2. 2 mesas laterales plegables.

BARBACOA 
A GAS 3 
SERIES
L WOODY

00
,

369 euros

5388498

Pot: 9.600 W. 3 quemadores de acero inoxidable. 
Sup. cocina 2.800 cm2. 2 mesas laterales 
plegables de madera. Pantalla frontal metálica 
con bandeja integrada.

ENCIENDE 
BARBACOAS 
GREEN POWER 
EVOLUTION

95
,

94 euros

5388632

Enciende barbacoas y herbicida térmico 
eléctrico. Ideal para el encendido y 
mantenimiento de barbacoas. Enciende 
el carbón en menos de 2 minutos.

BARBACOA A GAS 
XPERT 100 L S    00

,
159 euros

5388500

Pot: 7,100 W + 2,100 W. Sup. cocina: 1,535 cm2.
2 quemadores de acero aluminizado. 1 mesa lateral plegable 
para accesorios de cocina y mesa lateral con hornillo. Tapa de 
acero estampado. 2 ruedas.

BARBACOA A GAS 
XPERT 200 LS 
ROCKY    

00
,

229 euros

5388501

Potencia: 7,100 W + 2,100 W. Sup. cocina: 1,880 cm2. 
2 quemadores de acero aluminizado. Pantalla frontal 
de acero con bandeja integrada.
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Creek
153863016 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl.
Aluminio, Sintético
→175 ↗175 ↑820

Creek
153803016 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl.
Aluminio, Sintético
→180 ↗130 ↑195

Creek 
153813016 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl.
Aluminio, Sintético
→175 ↗200 ↑240

Creek
153873016 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. 
Aluminio, Sintético
→175 ↗200 ↑235

Creek
153823016 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. 
Aluminio, Sintético
→175 ↗175 ↑300

17,95€

17,95€

17,95€

17,95€

17,95€

Peking
715240130 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. 
Aluminio, Cristal
→205 ↗205 ↑935

Peking
715250130 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. 
Aluminio, Cristal
→235 ↗2175 ↑346

Peking
715260130 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. 
Aluminio, Cristal
→235 ↗175 ↑346

Oslo
17260147 - inox
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. Acero 
inoxidable, Sintético
→235 ↗95 ↑260

Oslo
17260193 - negro
1x60W - IP44
E27 Bombilla no incl. Acero 
inoxidable, Sintético
→235 ↗95 ↑260

9,99€

9,99€

9,99€

19,95€

17,95€

15ILUMINACIÓN



16 ILUMINACIÓN

Iluminación con tecnología LED

Utrecht
1504847P3 - inox
1x20W 230V
LED E27 - 4000k incluido
Acero inoxidable -  IP44
→110 ↗110 ↑440

Utrecht
1503947P3 - inox
1x20W 230V
LED E27 - 4000k incluido
Acero inoxidable -  IP44
→80 ↗180 ↑400

Utrecht
1504747P3- inox
1x20W 230V
LED E27 - 4000k incluido
Acero inoxidable -  IP44
→110 ↗110 ↑440

Puled
174123010 - negro
1x5 5W - 350lm - 2700K
LED GU10 - IP44
Aluminio
→97 ↗97 ↑195

Calgary
170259350 - antracita
1x9,5W - 807lm - 2700K
E27 - IP44
Acero inoxidable, Cristal
→140 ↗100 ↑155

Calgary
170254750 - inox
1x9,5W - 807lm - 2700K
E27 - IP44
Acero inoxidable, Cristal
→140 ↗100 ↑155

Calgary
1731447P3 - inox
1x3,5W - 320lm - 4000K
LED integrado - IP44
Sintético, Metal
→122 ↗130 ↑88

Parrot
1730047P3 - inox
1x3,5W - 320lm - 4000K 
LED integrado - IP44
Sintético
→130 ↗122 ↑102

Shovel
1733547PN - inox
1x9.5W 230V
Bombilla no incl.
Stainless Steel - IP44
→155 ↗127 ↑146

Chipmunk
1733647PN- inox
1x9.5W 230V
Bombilla no incl.
Stainless Steel - IP44
→205 ↗118 ↑195

Hedgedog
1733787PN - Light grey
1x9.5W 230V
Bombilla no incl.
Aluminio - IP44
→182 ↗91 ↑160

Hedgedog
1733793PN - Antracita
1x9.5W 230V
Bombilla no incl.
Aluminio - IP44
→182 ↗91 ↑160

Bombilla LED
incluída

Bombilla LED
GU10 incluída

Bombilla LED
incluída

Bombilla LED
incluída

Bombilla LED
incluída

Bombilla LED
incluída

14,95€

17,95€

25,00€

21,95€

21,95€

27,95€

19,95€

19,95€

19,95€ 19,95€

22,95€ 22,95€



17ILUMINACIÓN

myGarden solar

Starry
172508716 - gris
1x20W - 2700K - IP44
E27 bombilla(s) incluida(s) 
Sintético
→114 ↗110 ↑274

Starry
172503016 - gris
1x20W - 2700K - IP44
E27 bombilla(s) incluida(s) 
Sintético
→114 ↗110 ↑274

Gama bajo consumo

Dusk
178079316 - antracita
1x1,5W - 100lm - 2700K 
LED integrado - IP44 
Aluminio, Sintético
→161 ↗165 ↑136

Dusk
178089316 - antracita
1x1,5W - 100lm - 2700K 
LED integrado - IP44 
Aluminio, Sintético
→161 ↗165 ↑136

Greenhouse
178104716 - inox
1x1,5W - 100lm - 2700K 
LED integrado - IP44 
Acero inoxidable, Sintético
→108 ↗180 ↑90

Greenhouse
178114716 - inox
1x1,5W - 100lm - 2700K 
LED integrado - IP44 
Acero inoxidable, Sintético
→108 ↗180 ↑90

Bridge
163549316 - antracita
1x14W - 2700K - IP44
E27 bombilla(s) incluida(s) 
Aluminio, Sintético
→121 ↗121 ↑802

Bridge
163539316 - antracita
1x15W - 2700K - IP44
E27 bombilla(s) incluida(s) 
Aluminio, Sintético
→121 ↗121 ↑402

Bridge
163519316 - antracita
1x15W - 2700K - IP44
E27 bombilla(s) incluida(s) 
Aluminio, Sintético
→118 ↗101 ↑212

47,95€

54,95€

47,95€

54,95€

27,95€

54,95€

74,95€

17,95€

17,95€

Panel solar
Integrado

Panel solar
integrado

Luz blanca cálida con 
encendido instántaneo

Energía solar con panel
integrado

No se necesitan cables de 
220-240V

Diversas aplicaciones que 
se adaptan a tus necesidades

Panel solar
Integrado

Panel solar
Integrado



18 FITOSANITARIO / CÉSPED / DECORACIÓN

MACETERO SIENA 
ANTRACITA50

,
3 euros

Medida: 25 x 25 cm. (6 L.) Disponible en 
otras medidas y colores. Plato no incluido. 

5382655

CÉSPED LONDON 
30 mm. 2 x 5 m.00

,
98 euros

Densidad 15000/m2. Precio del rollo.

CÉSPED LUCÍA
22 mm. 2 x 5 m.00

,
99 euros

Densidad 14175/m2. Precio del rollo.

5382275

CÉSPED CEYLÁN
50 mm. 2 x 10 m.95

,
280 euros

Densidad 12600/m3. Precio del rollo.

5382281

MACETERO ISIS
ANTRACITA95

,
14 euros

Ø 30 x 22,5 cm. (9 L.). Disponible 
en otras medidas y colores.

5382693

MACETA BARRO SUELO
ESMALTADA ROJO95

,
7 euros

Medida: 29 x 29 cm. Disponible en otras 
medidas y colores.

5388397

MACETERO
DIANA TERRACOTA  99

,
2 euros

Ø25 x h19. Disponible en otras 
medidas, colores y platos a juego.

5382583

BORDURA PLÁSTICO 
20 x 80 cm. VERDE90

,
17 euros

Disponible también en blanco. Consultar 
precio y disponibilidad en su tienda.

5388385

BORDURA PLÁSTICO 
40 x 79 cm. VERDE95

,
21 euros

Disponible también en blanco. Consultar 
precio y disponibilidad en su tienda.

5388387

SACO CANTO RODADO
BLANCO 25 K.  99

,
4 euros

Medida 20/40. También disponible en 20/50 y 
60/40 consultar disponibilidad y precio en su 
tienda.

5376922

SACO TRITURADO
BLANCO 25 K.  25

,
3 euros

Medida 12/18. También disponible 
en 20/40.

5373728

CÉSPED ESENCIAL
7 mm. 2 x 30 m.00

,
170 euros

Densidad 60000/m2. Precio del rollo.

5388273

PRECIO

5387571
9,80 euros/m2 9,90 euros/m2 14,05 euros/m2

2,83 euros/m2



19FITOSANITARIO

JARDINERA TAHITÍ90
,

54 euros Med: 40 x 40 x 45 cm. Cap: 51 L. 
Disp. en 80 x 40 x 45 cm. (109 L.)

5382702

MACETA BARRO 
BACÍN95

,
6 euros

Esmaltado rojo. Disp. en otros colores.

5388419

AFIDOR TRIPLE 
ACCIÓN CONTRA 
INSECTOS 750 ml.

95
,

9 euros

Solución ecológica con extractos vegetales. Contra 
insectos, melaza y hongos.

5378078

HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO 
250 g.

95
,

16 euros

En gránulos solubles para las malezas anuales 
y perennes.

5378081

JARDINERA RECTANGULAR
VENERE TERRACOTA99

,
4 euros

Med. 50 x h20 cm. Color coral. Polipropileno PP.

5382611

BALCONERA BALCONIAKIT
ANTRACITA99

,
4 euros

Medida: 50 x 16 x 16 cm. Disponible en 
otras medidas y colores.

5382646

BALCONERA EVORAKIT
ANTRACITA95

,
7 euros

Medida: 60 x 20 x 19 cm. Disponible en 
otras medidas y colores.

5382650

ABONO GRANULADO 
NITROFLOWER AZUL 2,5 K95

,
7 euros

5378747

Ideal para aportaciones de fertilizante en 
horticultura y jardinería. Alta solubilidad 
y rápida asimilación.

SACO SUBSTRATO UNIVERSAL
10 L BLUMENERDE INT/EXT

25
,

2 euros

5372548

Disponible 25, 40 y 70 L. 
Consultar precio y disponibilidad en tienda.

KIT JARDÍN 3 HERRAMIENTAS

PEREJIL ENELDO CEBOLLINO GALÁN DE NOCHE TOMATES MIX AROMÁTICAS

99
,

8 euros

5388589

Mango de madera. Contiene una pala, 
un escarificador y una horca.

RECEBO
CÉSPED 
SACO 
40 L.

95
,

7 euros

5382567

Regenerador de 
Césped. Consigue 
crecimiento tupido. 

MANTILLO 
ORGÁNICO 
50 L.

99
,

5 euros

5378083

Compuesto por 
material vegetal y 
corteza de pino.

SUSTRATO HORTÍCOLA 40 L.45
,

7 euros

5378082

Especial para huertos urbanos, compuesto 
por turbas, fibra de coco y naturales, materia 
orgánica, cristales de cuarzo y abono.

PLANTAS CULINARIAS, AROMÁTICAS Y HUERTO URBANO



20 RIEGO

MANGUERA
BIGMAT BASIC
15 mm. x 25 m. 

95
,

17 euros

Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado. 
Anti UV. Temp: de -10ºC a +40ºC. Garantía: 
10 años. También disp. en 19 x 25 y 25 x 25. 

5380427

desde:

de
sd
e:

KIT MANGUERA
BIGMAT BASIC
15 mm. x 15 m. 

95
,

12 euros

Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado. Interior 
antialgas. Anti UV. Temp: de -10ºC a +40ºC. Garantía: 
10 años. Incluye adaptador de grifo, 2 racores y lanza 
de riego en color rojo-negro. 

5380430

PULVERIZADOR
PREVIA PRESIÓN 
POLITA 7

95
,

29 euros

Cap. total: 7 L. Cap. útil: 5 L. Válvula de presión de 
seguridad. Fácil uso y mantenimiento. Evacuación 
inferior. 3 años de garantía.

5375753

CARRO
PORTAMANGUERAS 00

,
35 euros

Incluye 20 m. de manguera de 12,5 mm., 
1 boquilla, 2 conectores para manguera, 
1 junta, 1 conector de 1”/ ¾” y ½” para 
grifo.

5388636

MANGUERA ELÁSTICA
YOYO 15 m. + PISTOLA95

,
26 euros

Manguera que se extiende y se encoje sola. Compacta 
y ligera, robusta y duradera. Previene la formación de 
nudos. Disponible también en 20 m.

5388785

CARRITO
PORTAMANGUERA
PARA TERRAZA

95
,

19 euros

Incluye 10 m. de manguera de 3/8", dos conectores 
automáticos, un adaptador hembra, pistola con 7 
formas de riego. Medida: 25 x 15 x 14 cm.

5388552

PULVERIZADOR
ESPALDA
EVOLUTION 16

00
,

65 euros

Capacidad total 16 L . Depósito resistente y ligero de 
polipropileno. Indicador translúcido de nivel lateral, 
lanza de fibra de vidrio de 0,95 m. 5 años de garantía.

5376349

CARRETE
CON MANGUERA
AUTOREEL

00
,

69 euros

Carrete previamente armado para montar en la pared 
con manguera de 10 m. Conectores y accesorios. 
Mecanismo de embobinado automático para enrollar 
manguera.

5388634

CARRETE
PORTAMANGUERAS
MURAL 30 m.

00
,

35 euros

Para colocación en pared. Incluye 1 conector para manguera 
y accesorios.

5388638

desde:

MANGUERA BIGMAT
PROFESIONAL NTS 
15 mm. x 25 m. 

00
,

29 euros

No se retuerce, no se estrangula y no hace nudos. Protección 
rayos UV. Antialgas. Temp: de -20ºC a + 60ºC. 100% No tóxica. 
Garantía 30 años. También disponible en 19 x 25.

5380435

KIT MANGUERA
BIGMAT PROF. NTS 
15 mm. x 15 m. 

desde:

00
,

25 euros

No se retuerce, no se estrangula y no hace nudos. Protección 
rayos UV. Antialgas. Temp: -20ºC a +60ºC. 100% No tóxica. 
Garantía 30 años.  Incluye juego de racores soft-touch con 
empuñadura ergonómica, lanza, Aquastop y conector.

5380442

PRECIO

MANGUERAS
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PISTOLA ROCIADORA
MULTICHORRO CLASSIC
GARDENA

95
,

12 euros

Pistola rociadora de riego multichorro 
Classic. Chorro regulable. En blister.

5388673

PISTOLA
MULTICHORRO
CLASSIC GARDENA

95
,

12 euros

Pistola de limpieza multichorros Classic. Ideal para 
exteriores. Regulación del chorro. Caudal regulable 
en contínuo.

5388672

FUSIL DE RIEGO
CLASSIC GARDENA95

,
21 euros

Fusil de riego regulable Classic. Caudal 
regulable en contínuo. Longitud: 75 cm.

5388674

PROGRAMADOR
AC 195

,
31 euros

Temporizador de riego electrónico por 
dial. Diferentes duraciones de riego, desde una vez 
a la semana hasta cuatro veces al día. 2 años de 
garantía. 5388633

PROGRAMADOR
DE BATERÍA 
AQUA CONTROL

95
,

17 euros

Indicador de batería. Cierre automático de válvula. 
2 diales para frecuencia y duración. Función "delay"

5375314

PROGRAMADOR
DOBLE DE BATERÍA 
AQUA CONTROL

95
,

34 euros

Permite 2 zonas de riego con 1 grifo. Indicador de batería. 
Cierre automático de válvula. 2 diales para frecuencia y 
duración. Función "delay". Presión 6 bar. 

Para funcionamiento de 2 aparatos 
de conexión. Regulación y cierre del 
caudal de agua.

5375315

KIT GOTEO 
CON PROGRAMADOR 
VIVO VERDE EN BOLSA

95
,

34 euros

Fácil y rápida instalación.

5378815

PISTOLA 
MULTIUSO 
+ CONECTOR 
GARDENA

95
,

13 euros

Pistola multifuncionalclassic con conector 
rápido. Blister: 1 x 8121 / 1 x 915. 

5388671

95
,

14 euros

MANGUERA
HELICOIDAL
EVA + PISTOLA 
7 FORMAS 
EN BOX
5375312

95
,

11 euros

MANGUERA
HELICOIDAL 
EVA + PISTOLA 
5 FORMAS
5376213

95
,

19 euros

DISTRIBUIDOR
2 VÍAS GARDENA

5388670

Ideal para 15 macetas. Incluye: aparato 
básico reductor de presión. Conector 
917, 20 m. Tubo instalación. Pieza en T 
reductora (3/16"), 2 tapones de cierre 
(3/16"). 15 goteros finales regulables. 
15 Soportes de tubo 4,6 mm (3/16").

00
,

30 euros

SET INICIO 
MACETAS GARDENA

5388675

95
,

16 euros

DUCHA 
TELESCÓPICA 
REGULABLE 
EN COLGADOR
Ducha de jardín con trípode 
y llave de corte.

5375311

PROGRAMADORES



TIJERA DE PODA 
2 MANOS
ERGONÓMICOS

Hojas teflonadas (69 cm). Sistema de multiplicación 
incorporada internamente. Empuñadura ergonómica 
y mangos de aluminio ovalado.

5387919

99
,

12 euros

22 HERRAMIENTA MANUAL

TIJERA PÉRTIGA
CORTARRAMAS
CON SERRUCHO
Extensible 1,30 - 2,50 m. 
Mecanismo multiplicador 
de triple acción.

5380196

95
,

39 euros

ESCOBA DIENTE PLANO
CON MANGO FIJA
Púas planas de acero. Espesor 
homogéneo en toda la varilla. Máxima 
flexibilidad. Cubo de gran resistencia.

5376128

95
,

16 euros

KIT HERRAMIENTAS
CITY GARDENING
Incluye jarra recogedora, guantes, 
tijera y palita.

5388668

95
,

19 euros

00
,

25 euros

TIJERA DE 1 MANO
YUNQUE CURVO95

,
16 euros

Mangos forjados de aluminio. Hoja 
rebajada fácil corte. Longitud: 21 cm.

5376062

TIJERA CORTASETOS
DE ALUMINIO
CORTE ONDULADO

95
,

18 euros

Hojas teflonadas (56 cm.). 
Mangos de aluminio. Empuñadura 
ergonómica. Longitud hoja 21 cm.

5378916

AZADA JARDÍN
CON MANGO 
BELLOTA

00
,

25 euros

Azada forjada de una pieza, templada. Boca 
pulida y barnizada. 

5378908

TIJERA DE PODA 
2 MANOS ALUMINIO

95
,

21 euros

Hoja teflonada (69 cm.). Mangos 
de aluminio ovalado y empuñadura 
ergonómica. Con sistema de 
multiplicación interior.

5382721

TIJERA 1 MANO
HOJA CURVA99

,
4 euros

Hoja teflonada 20 cm. Poliamida y 
fibra de vidrio.

5382722

TIJERA DE PODA 
1 MANO99

,
10 euros

Hoja curva (19 cm). Carbono templado.
Mangos de acero templado. Seguro de cierre metálico. 
También disponible modelo 22 cm.

5382719

de
sd
e:

SERRUCHO 
CON GANCHO 
PÉRTIGA 
REDONDA
Pértiga redonda. 
Longitud 1,85+2,9 m.

5376069

95
,

32 euros

SERRUCHO 
CURVO DENTADO 
JAPONÉS
Serrucho de poda profesional 
medida: 330 mm.

5382723

99
,

8 euros

AZADA BINADORA
BELLOTA CON MANGO

99
,

14 euros

Para romper la costra superficial y 
quitar mala hierba. Mango de 1.500 mm.

5378910

99
,

7 euros

PALA CUADRADA
MANGO MULETA
Hoja de acero templado. 
Alta resistencia.

5374591

PALOTE JARDINERO
Palote templado de máxima 
durabilidad y elasticidad. Resistentes 
a la deformación. Pintada con pintura 
epoxy. Mango de haya barnizado.

5379793

SERRUCHO 
HOJA PLEGABLE 7"

Serrucho plegable poda profesional 
180 mm. “Dentado japonés”. 
Interior empuñadura de aluminio. 

5388588

45
,

8 euros

RASTRILLO 
16 DIENTES
Mango de 1.500 mm. 
Para limpiar, igualar 
y preparar la tierra.

5378904

99
,

14 euros



CORTASETOS 
ELÉCTRICO 710 W

Longitud de corte 60 cm. Separación entre 
cuchillas 24 mm. Asa trasera giratoria 180º. 
Peso 3,8 k.

5379007

00
,

99 euros

23MAQUINARIA DE JARDÍN

CORTASETOS HA500/51
0,5 Kw. 230 V. 50 Hz. Motor eléctrico. Hoja 
510 mm. y longitud corte de 460.mm. Máx 
Ø de corte 16 mm. Interruptor de seguridad. 
Guardamanos y protector de cuchilla. 

5380704

95
,

49 euros

DESBROZADORA
McCULLOCH B33B95

,
199 euros

Potencia 0,9 Kw. Cilindrada: 32,6 cc. 7 K. 
Cuchillas para césped incluidas. Cigüeñal 
completo. Embrague, eje recto y TapN'Go.

5382743

DESBROZADORA
GASOLINA CG330E

Motor gasolina 2 tiempos. Peso 7,7 K. 
Pot: 7.500 r.p.m. Ø tubo: 28 mm. Manillar 
doble y arnés. Disco y cabezal de nylon. 
También disponible modelo CG430E.

5375582

00
,

209 euros

de
sd
e:

RECORTABORDES
ELÉCTRICO GL250
Potencia 250 W. Golpeo. Ancho 
de corte 23 cm. 

5378995

95
,

29 euros

DESBROZADORA McCULLOCH 
B26 PS + ACCESORIO 
RECORTASETOS

Potencia 0,75 Kw. Cilindrada 26 c.c. Peso 5,4 K. Empuñadura delta. Cigüeñal 
en 3 partes y embrague centrifugo. Arranque fácil. Accesorios: cabezal de hilo, 
disco de corte y arnés.

5382742

95
,

264 euros

CORTASETOS GASOLINA
24,5 c.c.

Motor 2 tiempos. Peso: 4,5 K. Cilindrada: 24,5 cc. 
Pot: 0,85 Kw./1,2 Hp. Longitud barra: 60 cm. Asa 
trasera giratoria 180º

5376361

00
,

179 euros

CORTABORDES TÉRMICO 
McCULLOCH TRIMMAC
Potencia 0,6 kW. 25 cc. Bomba de cebado de 
gasolina. Sistema de salida de hilo Tap N' Go. 
Eje de transmisión desmontable.

5382741

00
,

130 euros

REBORDEADOR
ELÉCTRICO 1000 W
Cabezal de nylon semiautomático, 
transmisión desmontable para un 
fácil transporte.  

5378998

00
,

69 euros

00
,

299 euros

MOTOAZADA McCULLOCH
MFT44 100
Motor McCulloch. Cilindrada 98,5 cc. 
44 cm. ancho de trabajo. Marcha adelante. 
Transmisión reforzada.

5388650
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MOTOSIERRA GASOLINA 
25 CC - 25 cm.

Motosierra poda semi-profesional. Motor gasolina
2 tiempos. 25,4 cc. Pot: 1,5 Hp. Peso: 2,9 Kilos. Longitud de la barra: 
10”- 25 cm. Cadena: 3/8 BP. Bomba de engrase automática y regulable.  

5375583

00
,

179 euros

CORTACÉSPED
McCULLOCH
M40

Motor McCULLOCH 110 cc. 4 puntos de ajuste de 
altura. Cesto/salida trasera. Cebador. Cubierta de 
acero de 40 cm.

5388639

95
,

269 euros

CORTACÉSPED
McCULLOCH
M46

Motor Mc Culloch/Rato. 110 cc-2,0 kW a 2.900 rpm. 
Anchura de corte 46 cm. Salida Trasera. Cesto 50 L. 
6 alturas de corte (30-80 mm). Sup. recomendada: 
600 m² 

5388646

00
,

339 euros

CORTACÉSPED
ELECTRICO CAMON
38 cm.

1300 W. Carcasa de ABS. Capacidad recogedor 35 L. 
Altura de corte 3-20/50 mm. Peso 12 K.

5379000

00
,

135 euros

CORTACÉSPED
SIN TRACCIÓN
40 cm.

Motor gasolina 4 tiempos sin tracción. Ancho de 
corte 40 cm. Alturas centralizadas 6/20-55 mm. 
carcasa de ABS. Cap. recogedor 50 L. Peso 23 K. 

5376362

95
,

199 euros

MOTOSIERRA 
McCULLOCH 
CS35 14"

Potencia 35 cc. (1,4 kw) con espada de 14" de 3/8 .

5388649

00
,

169 euros

MOTOSIERRA DE 
PÉRTIGA 800 W.

Especial poda. Mango telescópico 2,7 m. 
Longitud espada 25 cm. 

5382138

00
,

119 euros

MOTOAZADA PUBERT 
COMPACT 40

Motor B&S 550. 127 cc . Pot. 4Hp. Diámetro
fresas 320 mm. 6 cuchillas. Sup. recomendada 1000 m². Capacidad 
depósito de gasolina 1,8 L. Capacidad depósito de aceite 0,6 L.

5388608

99
,

399 euros

MOTOSIERRA GASOLINA 
40 CC - 41 cm.

Motosierra semi-profesional motor gasolina 2 tiempos.
40,00 cc. Pot: 1,7 Hp Peso: 5,7 K. Longitud barra: 16”- 41 cm. Cadena: 
3/8  B/P. Bomba de engrase automática y regulable.

5379118

00
,

199 euros

ELECTROSIERRA 
McCULLOCH CSE 1835

Motor:1800W. Espadín 35 cm. Paso de cadena 3/8''.
Velocidad de cadena: 13,5 m/s. Lubricación automática. Sujeta-cable 
de seguridad con paro automático en 0,12 s. Empuñadura ergonómica.
Dientes de acero. Tensor lateral.

00
,

125 euros

5380197

JARDÍN
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HIDROLIMPIADORA
STANLEY 1600 W.00

,
169 euros

HIDROLIMPIADORA
STANLEY 1400 W.

110 bar. Motor universal. Con mini patio 
y cepillo fijo.

5388617

125 bar. Motor universal. Con mini patio 
y cepillo fijo.

5388618

00
,

129 euros

BIDÓN HOMOLOGADO 5 L.
Bidón de gasolina. Sistema de seguridad en 
tapón anti apertura y derrame. Homologado. 
Súper-resistente. Ecológico. 
También disponible Bidón 10 L.

99
,

6 euros

5376071

de
sd
e: ASPIRADORA / SOPLADORA

LSH2600
Velocidad variable. Incluye correa de transporte y 
bolsa de recogida (45 L.). Motor eléctrico 2,69 Kw. 
230V. 50Hz. Velocidad de soplado: 270 Km/h. 
Caudal: 720m3/h.

95
,

59 euros

5378985

ASPIRADOR SOPLADOR
TRITURADOR GW2500

Aspirador-soplador-triturador. Potencia 2.500 W. 
Velocidad variable. Bolsa con cremallera de 40 L. 
doble tubo.

95
,

84 euros

5380778

5379042
Pot. motor: 220 W. 7500 r.p.m. Muela: 100 mm.

95
,

29 euros

AFILADOR
DE CADENAS 
UNIVERSAL

PRECIO

5388619

135 bar. Motor 
universal. Con mini 

patio y cepillo fijo.

00
,

219 euros

HIDROLIMPIADORA
STANLEY 1800 W.

CORTACÉSPED
MANUAL HELICOIDAL 
300 CLASIC

95
,

79 euros

Cilindro de corte en acero templado. 
Técnica de corte sin fricción. Fácil 
manejo y silencioso. Almacenamiento 
compacto.

5388669

ASPIRACIÓN
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HIDROLIMPIADORA
K3 FC HOME T15000

,
199 euros

5388918

ASPIRADOR BIGMAT 
21 L.00

,
89 euros

Depósito ABS. 1400 W. Válido para sólidos 
y líquidos.

5382223

00
,

129 euros

HIDROLIMPIADORA
K2 FC HOME T150

Elimina suciedad ligera. Limpia toda la casa. 
Incluye kit para el hogar.

5382753

HIDROLIMPIADORA
K4 FULL CONTROL

Motor refrigerado por agua. Ideal para 
suciedad de grado medio. Incluye enrollador 
de mangueras.

00
,

255 euros

HIDROLIMPIADORAS

HIDROLIMPIADORA 
K7 FULL CONTROL
PLUS

00
,

499 euros

Incluye pistola con regulación de presión y dosificación de 
detergente. Indicador LCD para monitorización de presión.

5380278    

HIDROLIMPIADORA
K5 FULL CONTROL

Motor refrigerado por agua. Ideal para 
suciedad de grado medio.

5382755

00
,

339 euros

LIMPIACRISTALES
WV 2 PREMIUM00

,
65 euros

Ligera, compacta y rápida. Limpieza 
sin rayas. Sin goteo de agua sucia. 

5380281

95
,

64 euros

HIDROLIMPIADORA 
K2 BASIC

Ideal para trabajos de limpieza ocasionales 
y suciedad ligera.

5378931

ASPIRADOR WD 2
Gran potencia de aspiración. Eficiencia 
energética. Incluye filtro de cartucho.

00
,

69 euros

5378942

5382754
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QUIMICAMP 
ANTIALGAS 100
5 L.

95
,

12 euros

Desinfectante algicida, para saneamiento y 
desinfección de piscinas.

5379066

ALBORAL RAPID
5 K.95

,
27 euros

Cloro disolución rápida granulado.

5388743

CLORO 4 ACCIONES 
TABLETAS 200 G. 
4 K.

95
,

12 euros

Cloro de disolución lenta, desinfectante, floculante, 
algicida y estabilizador de pH.

5380948

ALBORAL 10 
EFECTOS 5 K.95

,
34 euros

Anticalcáreo, algicida, bacteriostático, 
floculante, desinfectante, clarificante, 
abrillantador, estabilizante, bactericida, 
mantenedor de pH. Tabletas de 250 g.

5378287

CHOC RAPID99
,

6 euros Soluciona problemas de aguas 
verdes o turbias en un espacio 
mínimo de tiempo.

5375277

OXIGENO ACTIVO 
T-200 G. 5 K.95

,
44 euros

Tabletas 200 g. Tratamiento sin cloro.

5388745

QUIMIFLOC 
PS LÍQUIDO 5 95

,
19 euros

Clarificante de agua que precipita 
la materia en suspensión.

5388746

FORTE PS00
,

25 euros Especial para disolver 
incrustaciones. Producto 
ácido superconcentrado.

5379067

ALGICIDA BIGMAT
BOTE 5 L.95

,
8 euros

Previene la aparición de algas.

5376228

GAMA 
DE CLOROS 
BIGMAT

95
,

19 euros

Clorador para tratamientos de 
arranque, choque o manteniento 
del agua de la piscina.

CLORO RÁPIDO
BIGMAT 
BOTE 5 K.
5376230

CLORO LENTO
GRANULADO
BIGMAT 
BOTE 5 K.
5376231

CLORO TAB.
200 G. BIGMAT 
BOTE 5 K.
5376232

CLORO 4 EFECTOS
TAB. 200 G. 
BIGMAT BOTE 5 K.
5376233 AUMENTADOR PH 

LÍQUIDO BIGMAT
BOTE 6 K.

95
,

8 euros

5376235

REDUCTOR PH
LÍQUIDO BIGMAT
BOTE 6 K.

95
,

8 euros

5376236

MANTENIMIENTO
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RECOGEHOJAS
BOLSA CLIP99

,
4 euros

Con estructura robusta de polímero y
malla duradera. Disponible también en palomilla 
(código Bigmat 5379062). Consulte en su tienda 
Bigmat más cercana.

5381016

RECOGEHOJAS
PLANO CLIP99

,
4 euros

Fabricado en polimero de gran resistencia
y malla de poliéster. Disponible también en palomilla 
(código BigMat 5379063). Consulte precio en su 
tienda BigMat más cercana.

5375279

LIMPIAFONDOS
TRIANGULAR 
PALOMILLA

95
,

10 euros

Adaptador para mangueras de 1 1/2 " y 1 1/4". 
Cepillos de nylon rígidos y duraderos.

5388755

LIMPIAFONDOS 
METÁLICO 
CLIP QP

95
,

29 euros

Fijación Clip. Disponible en fijación palomilla 
(código BigMat 5381021), consulte en su tienda 
Bigmat más cercana.

5381020

TIRAS
AQUACHECK 3
TEST

95
,

8 euros

5388747

PINTURA 
PISCINAS AZUL 
4 L.

99
,

19 euros

Pintura acrílica mate. Exterior/interior. Antialgas, 
fácil aplicación, antideslizante y mantenimiento 
económico. Excelente cubrición y adherencia.

5375832

PINTURA AL AGUA 
TITAN SIRENA AZUL 
4 L.

50
,

19 euros

Especial para piscinas de cemento u hormigón. Fácil 
aplicación y secado rápido. Resistente a la formación 
de algas.

5382817

KIT ANALIZADOR
OTO Y PH45

,
6 euros

5376956

MANGUERA 8 m. 
AUTOFLOTANTE95

,
15 euros

Para limpieza de piscinas. Fabricada
con copolímero de EVA con sección cuadrada y cámara 
de flotabilidad. Resistente a la fatiga, medio ambiente 
y UV y a temperaturas  de +60ºC, -25ºC. 
También disponible 10 y 12 m.

5379050

LIMPIEZA

DOSIFICADOR CLORO99
,

3 euros 5377409

de
sd
e:

PÉRTIGA TELESCÓPICA
1,80 - 3,6 m. CLIP99

,
4 euros

En aluminio reforzado con pintura electrostática 
endurecida. Cierre de fijación de alta calidad, antideslizante. 
También disponible pértiga 2,50 - 5,00 m. 

5376953

de
sd
e:
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NUEVO TIGER SHARK00
,

795 euros
de filtración más faciles de quitar y limpiar.
Cartuchos flotantes reforzados. Limpia fondo, 
paredes y linea de agua. 

Aspiración eficaz y rápida. Paneles

5388758
LIMPIAFONDOS
DOLPHIN E1000

,
595 euros

Ideal para piscinas pequeñas. Liberación
de agua rápida y sin suciedad. Recoge suciedad fina y gruesa. 
Para piscinas de hasta 8 m. Solo limpia suelos.

5388759

LIMPIAFONDOS
DOLPHIN S300i00

,
1.095 euros

Ligero y facíl de manejar. Filtración
multicapa, recoge suciedad fina, gruesa y ultra fina. Limpia fondos, 
paredes y línea de flotación. Fuente alimentación de bajo consumo. 
Bluetoooth para programar la limpieza.

5388760

LIMPIEZA

MONOBLOC 300 
+ BOMBA 0,3300

,
139 euros

Equipo de filtración completo. Cuba de 
300 mm. Válvula de 5 vías: filtración, 
enjuague, lavado, cerrado y vaciado.

5375282

MONOBLOC 400 
+ BOMBA 0,5 hp00

,
245 euros

Equipo de filtración completo. Cuba de
400 mm. Válvula de 5 vías: filtración, 
enjuague, lavado, cerrado y vaciado.

5379637

BOMBA LIBERTY
0,75 hp95

,
149 euros

Bomba centrifugadora autoaspirante.
Tapa filtro roscado con palanca de mano. Ideal para 
piscinas privadas. Cuerpo de bomba e impulsor: 
Tecno-polimero. Sello mecánico cerámico / acero inox. 
Motor de rendimiento continuo.

5388752

DUCHA SOLAR
RECTA 20 L.95

,
89 euros

5378651

DUCHA SOLAR
CURVA95

,
99 euros

5379634

ESCALERA 
4 PELDAÑOS 
STANDARD

95
,

159 euros

Acero inox. Med: 43 x 1,2 mm. Con anclaje y 
tapetas. Toma de tierra. Ancho escalera 50 cm.

5388757

LIMPIAFONDOS 
AUTOMÁTICO JOCKER 
POWERLINE

95
,

89 euros

Conexion con skimmer o en la toma de aspiración. Para 
piscinas de 8x4. Sistema de limpieza mediante pendulo.

5375281

Saco de 20 k. Disponible:
de 0,6 mm. a 1,2 mm. 
y de 1,2 mm. a 2 mm.

95
,

14 euros

VIDRIO FILTRANTE

5388750 / 5388751

Arena para filtros de piscinas. 99,51% 
de pureza. Máxima filtración del agua 
de la piscina con un mínimo uso de 
depuradora.

95
,

5 euros

SACO DE ARENA 
SÍLICE BIGMAT 25 K. 

5379048

Para piscinas de electrólisis salina. 
Fácil y rápida disolución. Sin partículas 
insolubles. No se apelmaza, permite el 
correcto funcionamiento de aparato de 
electrólisis.

99
,

8 euros

SACO DE SAL 
ESPECIAL

5375561

PRECIO

PISCINAS VACUUM
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BUZÓN COMPACT99
,

14 euros Ideal para espacios reducidos. Medida Boca: 
205 x 24 mm. Cap. Boca: DIN A5/Sobres C5. 
Med. Buzón: 285 x 95 x 240 mm. Disponible 
en blanco, verde y negro.

5382724

BUZÓN ACERO VISIT99
,

19 euros Medida Boca: 228 x 22 mm. Cap. Boca: 
DIN A4. Med. Buzón: 360 x 90 x 300 mm. 
Disponible en blanco, verde y negro.

5382727

BUZÓN RESIDENCIA
E261000

,
29 euros

Medida Boca: 220 x 35 mm. Cap. Boca: DIN A4. 
Med. Buzón: 420 x 260 x 90 mm. Disponible en 
blanco, verde, grafito y negro.

5388724

BUZÓN ACERO DECO99
,

19 euros Medida Boca: 320 x 20 mm. Cap. Boca: 
DIN A4. Med. Buzón: 275 x 100 x 410 mm. 
Disponible en verde y negro.

5388722

BUZÓN
COMPACT INOX00

,
29 euros

Medida Boca: 228 mm. x 22 mm.
Cap. Boca: DIN A4. Medida Buzón: 
360 mm. x 90 mm. x 300 mm.

5382730

BUZÓN VISIT INOX00
,

39 euros Medida Boca: 228 mm. x 22 mm.
Cap. Boca: DIN A4. Medida Buzón: 
360 mm. x 90 mm. x 300 mm.

5382731

HORNILLO PORTÁTIL
GRANDE BOTELLA 

99
,

17 euros

Potencia 1900 W. autonomía 32 h. 
botella no incluida. Inox. Con asa.

5380314

COCINA A GAS PORTÁTIL99
,

15 euros Fácil montaje. Encendido pieza-eléctrico. 
Parrilla esmaltada. Potencia regulable. 
Consumo 160 g/h. Quemador eficiente de 
alta velocidad. 

5378307

COCINA PORTÁTIL A GAS 
2 FUEGOS95

,
33 euros

Encendido manual. Fuegos regulables. Tapa 
extraíble. La tapa aíslante y protectora. Rejilla 
extraíble esmaltada. Zapatas de plástico para 
conseguir una posición estable.

5378309

HORNILLO PORTÁTIL
CARTUCHO 190 G.99

,
17 euros

5378305

Ideal para camping, jardínes, embarcaciones, 
etc. Encendido eléctrico. Ligera y compacta. 
Funciona con cartucho universal de 190g. GLP. LINTERNA PORTÁTIL

ABELIA NEGRO 
1 x 3,5W SELV

95
,

34 euros

5388631

220V-240V. Regulable. Incluido cable USB 
para carga. Medida 150 x 150 x 230 mm.

LÁMPARA PORTÁTIL 
CARTUCHO 190 G.99

,
17 euros

Ideal para camping, hogar, embarcaciones, 
etc. Encendido eléctrico. Ligera y compacta. 
Funciona con cartucho universal de 190g. GLP.

5378304
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NEVERA PORTÁTIL 4,5 L.95
,

11 euros Aislante térmico de poliuretano inyectado 
de alta densidad. Medida 25 x 20 x 19 cm.

5388526

NEVERA PORTÁTIL 11 L.95
,

22 euros Aislante térmico de poliuretano inyectado 
de alta densidad. Medida 34 x 27 x 23 cm.

5388527

NEVERA PORTÁTIL
ECONO AZUL00

,
25 euros

Capacidad 24 Litros.
Medida 40 x 24 x 39 cm.

5380396

NEVERA SOFT 9 L.95
,

21 euros Aislante térmico de 8 mm. gran 
densidad. Cremallera antigoteo. 
Cincha lateral regulable. 
Medida 27 x 20 x 29 cm.

5382550

NEVERA SEMIRRIGIDA
19 L.95

,
19 euros

Aislante térmico de 8 mm de gran densidad y 
cremallera antigoteo. Medida 30 x 22 x 34 cm.

5388536

NEVERA PORTÁTIL
CON RUEDAS 45 L.95

,
69 euros

Aislante térmico de poliuretano inyectado 
de alta densidad. Med: 59 x 37,5 x 43 cm.

Aislante térmico de poliuretano inyectado de 
alta densidad. Medida 46,5 x 29,5 x 44,3 cm.

5388529

TERMO PORTÁTIL 
4 L.95

,
13 euros

Cámara térmica de calidad para mantener 
la temperatura. Medida 14 x 14 x 26 cm. 
Disponible capacidad 8 L. Consulte 
disponibilidad en tienda.

5388532

NEVERA PORTÁTIL 
32 L.95

,
29 euros

5388528

CAMA HINCHABLE CLÁSICA
Fabricado de vinilo resistente con superficie 
flocada resistente al agua. Válvula 2-1 para 
rápido inflado. Fácil transporte. 
Medida 137 x 191 x 22 cm.

95
,

14 euros

5380389

CAMA HINCHABLE CLÁSICA95
,

9 euros Fabricado de vinilo resistente con superficie 
flocada resistente al agua. Válvula 2-1 para 
rápido inflado. Fácil transporte. 
Medida 76 x 191 x 22 cm. 

5380390
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00145 euros

Mesa de pino tratado 
autoclave 3. Banco abatible. 
Medida: 177 x 153 x 70 cm.

MESA CAMPESTRE

5378517

SILLÓN HINCHABLE
EMPIRE9527 euros
Fabricado con vinilo resistente al agua. 
Cámara adicional de agua para mayor 
estabilidad. Medida: 112 x 109 x 69 cm. 

45
,

6 euros

De uso para plantas 
de interior y exterior.

ABONO LÍQUIDO
UNIVERSAL

5378076

00589 euros

150 bar. Motor de inducción.

HIDROLIMPIADORA 
STANLEY 2800 W

5388620
95

,
39 euros

Encendedor rápido para carbón 
vegetal para cualquier barbacoa.

5380679

5388787

QUIMICLOR 5 EFECTOS 
TABLETAS 200 G.

95
,

59 euros

Tratamiento completo para piscinas. 
Desinfección, algicida, floculante, 
antical y mantenedor de pH.

5388744

ÁVILA
AMAVIDA
Ctra. Ávila a Piedrahita 
Km. 32 
Tel.: 920 23 00 03
ARÉVALO
Av. Emilio Romero, 63
Tel.: 920 30 02 64
SAN PEDRO DEL ARROYO
C/ Retamar, s/n Pol. Ind. 
Tel.: 920 24 40 89

BADAJOZ
Av. Joaquín Sánchez Valverde, 
Parcela H 1 A 
Pol. Ind. El Nevero
Tel.: 924 27 79 34 
MÉRIDA
C/ Magdalena, 65
Tel.: 924 31 11 31
SAN VICENTE DE ALCÁNTARA
Ctra. Badajoz, s/n
Tel.: 924 41 01 55
ZAFRA
Glorieta Comarcal, 1
Tel.: 924 55 43 34
Glorieta Comarcal, 11
Tel.: 924 55 43 34
ZALAMEA DE LA SERENA
Ctra. Zalamea - Quintana, 
Km. 1,5
Tel.: 924 78 01 88

CÁCERES
ALDEA NUEVA DEL CAMINO
C/ Gabriel y Galán, s/n
Tel.: 927 48 42 90
CAMINO MORISCO
Ctra. de Pino Franqueado
Tel.: 927 43 52 41
HERVÁS
Av. Piñuela, 35
Tel.: 927 48 10 54
JARAÍZ DE LA VERA
Ctra. Navalmoral, s/n
Tel.: 927 46 02 12
JERTE
C/ Carlos V, 1
Tel.: 927 47 03 98
MIAJADAS
Av. Cruz de los Pajares, 39
Tel.: 927 34 78 64
MORALEJA
Pol. Ind. La Cañada
C/ Arroyo de la Colmena, s/n
Tel.: 927 66 40 11
VALENCIA DE ALCÁNTARA
Pol. Ind. Cerro de San Francisco
Parcela 80
Tel.: 927 66 80 16

CIUDAD REAL
CAMPO DE CRIPTANA
C/ Concepción, 100
Tel.: 926 56 04 83

CUENCA
Avda. Cruz Roja, s/n
Tel.: 969 22 42 70

GUADALAJARA
ATIENZA
Ctra. de Aranda de Duero,
Km. 50
Tel.: 949 39 91 51

MADRID
ARGANDA DEL REY
Camino de San Martín 
de la Vega, 10
Tel.: 91 873 83 98
COLMENAREJO
C/ Perdiz, 18
Tel.: 91 842 56 56
TORRELAGUNA
C/ Blancar, 1
Tel.: 91 843 02 35
VALDILECHA
C/ Orusco, Km. 0,350
Tel.: 91 873 83 98

SALAMANCA
BÉJAR
Travesía Santa Ana Bajo, 1,2
Tel.: 923 41 16 32
CIUDAD RODRIGO
Ctra. Salamanca, 320
Tel.: 923 46 00 93
GUIJUELO
Ctra. de Fuenterroble, 11
Tel.: 923 58 03 99
VITIGUDINO
C/ San Juan de Dios, 1
Tel.: 923 50 00 49
Ctra. La Fregeneda, s/n
Tel.: 923 50 00 84

SEGOVIA
HONTORIA
Av. Principal, s/n
Pol. Ind. Hontoria
Tel.: 921 44 18 18

TOLEDO
CAMARENA
C/ Artesa, 6
Tel.: 918 17 42 26
ILLESCAS
Av. de la Naciones, 17 
Señorío de Ilescas
Tel.: 925 53 20 11

MAZARAMBROZ
Ctra. Navahermosa, 7
Tel.: 925 39 76 24
NOBLEJAS
Ctra. Dosbarrios, 7
Tel.: 925 14 02 01
PANTOJA
Ctra. CM-4004 Km. 32
Tel.: 925 55 47 97
TALAVERA DE LA REINA
Avda. de Portugal, 75
Tel.: 925 72 25 95
Ronda del Cañillo, 1
Tel.: 925 72 25 95

VALLADOLID
PEÑAFIEL
C/ Matadero, s/n
Tel.: 618 65 25 38
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